



Broj: UP1-01-MT-12-4-2/19
Sarajevo, 07.05.2019. godine

Na osnovu članka 14. stavka (2) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, br. 28/00, 45/06, 102/09, 62/11 i 100/13), postupajući na osnovu točke II Rješenja kojim se imenuje službenik za informiranje Direkcije za europske integracije broj: 05/A-02-3-BT-22/19 od 04.01.2019. godine, rješavajući po pisanom zahtjevu broj UP-1-01-12-4/19 Amira Š. doneseno je

R J E Š E N J E

Odobrava se zahtjev za pristup informacijama, kojim Amir Š. traži pristup informacijama iz djelokruga Direkcije za europske integracije. Zahtjevom su tražene informacije u svezi broja trenutno usklađenih propisa i oblasti u kojima je zakonodavstvo usklađeno sa *acquis*-em te eventualno naziva tih propisa, dostavom na adresu elektroničke pošte.

O b r a z l o ž e n j e

Amir Š. dostavio je zahtjev za pristup informacijama kojim su traženi podaci u svezi broja trenutno usklađenih propisa i oblasti u kojima je zakonodavstvo usklađeno sa *acquis*-em te eventualno naziva tih propisa. Zahtjev za pristup informacijama Direkcija za europske integracije je zaprimila 06.05.2019. godine i zavela pod brojem UP-1-01-12-4/19. Postupajući sukladno članku 14., stavku (2) točki c) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini, utvrđeno je da je tražena informacija pod kontrolom Direkcije za europske integracije u smislu Zakona o slobodnom pristupu informacijama u Bosni i Hercegovini. Sukladno tome doneseno je rješenje kao u dispozitivu, te se podnositelju zahtjeva u prilogu ovog akta dostavlja posebno sačinjena informacija slijedom strukture dostavljenog zahtjeva.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog Rješenja podnositelj zahtjeva može izjaviti žalbu Žalbenom vijeću Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (adresa: Trg BiH 1, Sarajevo) u roku od 15 dana od dana prijema, a može se obratiti i Instituciji ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine (adresa: Akademika Jovana Surutke 13, Banja Luka).

SLUŽBENICA ZA INFORMIRANJE

Martina Trogrlić

Prilog:

- kao u tekstu
- Dostavljeno:
- podnositelju zahtjeva
- a/a

**Posebno sačinjena informacija
po zahtjevu za pristup informacijama od 06.05.2019. godine**

U nastavku je posebno sačinjena informacija, a slijedom dostavljenog zahtjeva u kojem su sadržana sljedeća pitanja:

1. Koliki je broj trenutno usklađenih propisa sa pravnom stečevinom EU, a koje DEI vodi da su usklađeni?

2. Koje su to oblasti u kojima je zakonodavstvo usklađeno, i eventulano nazive tih propisa?

Na osnovu Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 103/09, 19/16 i 83/17), Odluke o Direkciji za europske integracije („Službeni glasnik BiH“, broj 41/03) i Odluke o postupku usklađivanja zakonodavstva Bosne i Hercegovine s pravnom stečevinom Europske unije („Službeni glasnik BiH“, br. 75/16 i 2/18), Direkcija za europske integracije provjerava usklađenost propisa koje izrađuju institucije Bosne i Hercegovine sa *acquis*-em.

U razdoblju od 2003. godine do 2018. godine institucije Bosne i Hercegovine usvojile su 489 pravnih propisa koji su usklađivani sa 561 pravnim propisom Europske unije.

Većina navedenih pravnih propisa djelimično je usklađena sa *acquis*-em, a obzirom na stupanj integracije Bosne i Hercegovine u Europsku uniju. Bitno je naglasiti kako je značajan dio *acquis*-a koji je preuzet u navedeno zakonodavstvo pretrpio izmjene i dopune ili je stavljen van snage, te je u tom smislu potrebno pristupiti usklađivanju sa važećim *acquis*-em.

Direkcija za europske integracije ne vrši provjeru usklađenosti pravnih propisa s *acquis*-em na ostalim razinama vlasti u Bosni i Hercegovini.

Obzirom da ne postoji Nacionalni plan usklađivanja zakonodavstva (NPAA), odnosno koordiniran pristup usklađivanja zakonodavstva među institucijama na različitim razinama vlasti u Bosni i Hercegovini, ne postoje sveobuhvatni podaci o svim propisima u različitim oblastima usklađivanim s *acquis*-em za cijelu zemlju.

Također bitno je napomenuti kako je usklađivanje zakonodavstva s *acquis*-em kontinuirana aktivnost, jer je zakonodavstvo Europske unije podložno čestim izmjenama i dopunama (npr. institucije Europske unije godišnje usvoje oko 80 direktiva, 1200 uredbi i 700 odluka). Stoga je potrebno vršiti konstantno praćenje razvoja *acquis*-a u svim oblastima kako bi pravni propisi bili usklađeni sa važećim *acquis*-em. Radi ilustracije možemo navesti primjer Zakona o javnim nabavama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 39/14) koji je djelimično usklađen sa *acquis*-em iz 2004. godine. Međutim, nakon donošenja Zakona 2014. godine, institucije EU su iste godine usvojile nove direktive koje su države članice morale preuzeti u svoj pravni sustav do 2016. godine. Dakle, postojeći Zakon o javnim nabavama Bosne i Hercegovine nije usklađen sa važećim propisima Europske unije iz 2014. godine, te je potrebno izvršiti njegove izmjene u tom smislu.